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Bài 3. (2,5 điểm)

1)Giải phương trình: 4x4 + 7x2 - 2  = 0
2) Cho parabol (P) y = x2  và đường thẳng (d) y = mx – m + 1 (m là tham số)
a) Tìm m để đường thẳng (d) cắt parabol (P) tại hai điểm phân biệt .

b) Tìm m để (d) cắt (P) tại hai điểm phân biệt A, B sao cho  
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Biết  xA  và xB lần lượt là hoành độ giao điểm của hai điểm A, B.

3)Một khu vườn hình chữ nhật có chu vi 280 m. Người ta làm một lối đi xung quanh vườn thuộc đất của vườn rộng 2 m, diện tích đất còn lại để trồng trọt là 4256 m2. Tính các kích thước của mảnh vườn.
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Biệt thức 
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Phương trình có nghiệm 
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	Với 
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. Vậy phương trình có nghiệm 
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	3.2
	a) Xét phương trình hoành độ giao điểm của hai đồ thị:

x2 - mx + m – 1 = 0 (1)
Phương trình (1) Có a =1 ;  b = -m ;  c = m-1 

 ( = (-m)2 - 4.(m -1) = m2 - 4m + 4 = (m-2)eq \l(\o\ac(2, )) ( 0(m.
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	Nên (d) cắt (P) tại hai điểm phân biệt khi  m 
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	b) Có 0 
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 => (xA  - xB)2 < 9   (với m 
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 2)
=> ( xA +  xB)2 - 4 xA.xB < 9
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	-Theo định lí Vi-ét ta có  m2 – 4m + 4 < 9

 Vậy……….. -1 < m < 5 và m 
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	3.3
	- Gọi chiều dài của mảnh vườn là x (m). ĐK: 0 <  x < 140

Khi đó chiều rộng của mảnh vườn là 140 – x (m)
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	-Sau khi làm lối đi xung quanh vườn thì kích thước còn lại của mảnh vườn là: x – 4 và 136 – x (m)
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	-Vì diện tích đất còn lại là 4256 m2 nên ta có phương trình:
 (x – 4)( 136 – x) = 4256
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	Tính được kích thước của mảnh vườn là 80m và 60m
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